



MEC – Ministério da Educação  
Subsecretaria de Assuntos Administrativos  
Uasg 150002

## AVISO I – PREGÃO 12/2014

### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 12/2014 Processo nº 23000.016702/2013-33

Senhores licitantes,

Após a publicação do Edital, constatou-se a necessidade de realizar as seguintes retificações:

1) O licitante deverá enviar a proposta e a documentação de habilitação em um prazo de até 4 (quatro) horas a partir da convocação da pregoeira a ser feita pelo “chat” do comprasnet, por e-mail ([cpl@mec.gov.br](mailto:cpl@mec.gov.br)), fax (61-2022-7041) ou anexando ao comprasnet. Por esta razão, no item 9.2 do Edital, onde se lê “Não ocorrendo inabilitação, o licitante detentor da proposta classificada em primeiro lugar deverá comprovar, no prazo máximo de **2 (duas) horas**, a contar da solicitação no sistema eletrônico”, **leia-se** “Não ocorrendo inabilitação, o licitante detentor da proposta classificada em primeiro lugar deverá comprovar, no prazo máximo de **4 (quatro) horas**, a contar da solicitação no sistema eletrônico”.

2) Caso seja a vencedora, a empresa deverá enviar a proposta e a documentação **ORIGINAIS**. O envio dos originais deverá ser feito em um prazo de até 2 (dois) dias úteis, a contar da solicitação da pregoeira a ser feita pelo “chat” do comprasnet. A documentação original deverá ser enviada para o seguinte endereço:

**ESPLANADA DOS MINISTÉRIOS, BLOCO L, 3º ANDAR, SALA 313, ANEXO I, CEP 70047-900, aos cuidados da pregoeira TELIANA BEZERRA.**



- 3) **ATENÇÃO LICITANTES PARTICIPANTES DO ITEM 5!** : A quantidade a ser cotada no comprasnet para o ITEM 5, É A QUANTIDADE 30, conforme está no Edital. Coloquem o valor total para 30 unidades de frascos de 2 L.
- 4) **ATENÇÃO LICITANTES PARTICIPANTES DO ITEM 50!** : A quantidade a ser adquirida é 1 galão de 5 Litros. Por este motivo, no Edital, Termo de Referência, Encarte A, item 50, onde se lê “05”, leia-se “1”.

Atenciosamente,

**Teliana Bezerra  
Pregoeira**